除了裸体手牵手,还在半夜钻闺房一

欧盟二把手又陷"偷情门"丑闻

半夜钻进美女助手闺房

尽管《焦点》杂志和费尔霍伊根的"裸照门官司"还没有了结,但这家杂志抱定"一个官司背着,两个官司扛着"的想法,决定非要跟欧盟二把手干到底——他们刊出了费尔霍伊根与其美女助理"无限亲密"的最新照片。

现年 63 岁的德国社民党 元老甘特·费尔霍伊根系欧盟 委员会的"二把手"。上世纪



费尔霍伊根与美女助理

80 年代,费尔霍伊根与第二任 夫人加布利勒结婚,迄今已经 共同生活了 20 年。一直以来, 满头银发的费尔霍伊根被公认 为处事稳重、热爱家庭。然而, 去年 12 月却被《焦点》杂志曝 出他与已婚漂亮女助理、办公 室主任佩特拉·爱勒的绯闻。

当时的《焦点》杂志刊出了去年8月,费尔霍伊根前往立陶宛著名的海滨城市尼达度假的照片。令人奇怪的是,他没有携夫人加布利勒同行,

却与女助手爱勒出双人对。跟踪偷拍费尔霍伊根和爱勒的德国八卦记者发现,两人经常手拉手出人酒吧和餐厅,甚至还在海滩上双双脱得一丝不挂、大晒日光浴。当时,费尔霍伊根全身"真空",只在头上戴了一顶遮阳帽,而女助手更是一丝不挂。因为所处地是立陶宛的天体海滩,毫无戒备的他们丝毫没有察觉,他们之间的"无私裸照"竟然被记者偷拍了。

事发后,费尔霍伊根狡辩

说,他和女助手之间"赤诚相待"没有什么,两人之间"赤诚相待"没有什么,两人之间置伊根的同事们也替他们说好话称,爱勒出生东德,对"裸体"非常自然;费尔霍伊根的老婆甚至也出面力挺老公说,她知道老公与女助理"度假"的助高来,费尔霍伊根干脆让宣司,声称对方"侵犯隐私权"!

双方的官司纠缠了大半年,期间《焦点》杂志似乎有妥协的意思,但费尔霍伊根反而不饶人起来,非得把官司打到底,这下可惹恼了杂志社,决定再抛出手中握了很久的"定时原子弹",以《权力与爱》为题再抛费尔霍伊根与女助手'无限亲密"的照片:埋伏在玫瑰花丛中的记者清晰地拍下了费尔霍伊根鬼鬼祟祟地溜进女助手在布鲁塞尔的公寓,拉熄卧室灯,然后于第二天早晨和女助手有说有笑离开公寓的情景。

反对党二度发难

新亲密照片公之于众后, 德国反对党二度发难。

反对党基督教民主党人

士哈尔伯特·卢尔发难道:"堂堂一位欧盟委员竟与高级助手沙滩裸晒,成何体统?他的表现有损公家形象,应该为此付出代价。"

德国议会欧洲委员会负责人根特尔·克里奇鲍姆表示,费尔霍伊根的行径违反了欧盟的道义标准:"作为欧盟的高级官员,他们的表现应该是公开场合与私下场合完全一致。我觉得费尔霍伊根有责任澄清此事。"

德国总理形象受损害

这起事件有可能直接损害德国以及德国总理默克尔的形象,因为德国人正在争取欧盟主席的关键时刻。再有,爱勒是去年4月被费尔霍伊根提拔为自己办公室主任的,因此,他的这一行径与世行行长沃尔福威茨的做法非常相近,而沃尔福威茨已经辞职。

另外,爱勒是欧盟高层官员中惟一的前东德人士,她曾经在德国合并前为东德的最后一届政府工作,德国现总理默克尔是当时东德政府的副发言人,也是她的"老部下"。 邱永峥

■相关

欧盟委员 "裙带风"丑闻

以前涉及欧盟委员会委员的丑闻中,最轰动的莫过于前欧盟委员会负责教育、科学和研究的委员埃迪特·克勒松夫人"裙带风"丑闻。

克勒松夫人在 1995 年至 1999 年担任欧盟委 员会委员期间,执意安插 自己的牙医作为"科学顾 问",尽管他当时已经 66 岁,超过了在欧盟委员会 任普通职务的年龄。

克勒松夫人的"裙带风" 丑闻导致以雅克·桑特为主席的欧盟委员会于1999 年 3 月集体辞职。

克勒松夫人是欧洲政 坛的著名人物,1991 年被 当时的法国总统密特朗任 命为总理,成为法国历史 上首位女总理。

去年7月11日,欧洲 法院判决克勒松夫人滥用 职权罪名成立,但法院判 定对她免于处罚。





| Second |

直传统特化的广之语的。不作为台门相伴,以政府最终扎实为难。每"灭江南际社区"众为项目在广用名(集节)可证统制,宁庆订编2000年